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1.

N

Aproxime con 4 iteraciones, usando el método de Biseccion, la raiz de flx}=xcoslx) -2  acotada en
[4.5, 5.5].

¢ Silaraiz analitica de f(x) es 5.11418 calcule el porcentaje de error cometido.

Complete la tabla de Diferencias Divididas de Newton y aproxime f(97).

Xi Xi fiixi) | fixi-1xi] |f[xi-2xi-1.xi] | f[xi-2,...,xi-1,xi]
0 94 4 10,1081081 | 0,0018585

1 205 | 16 |0,6506024
2 371 | 124 2,52
3 1421 | 250

Verifigue condicién de convergencia del siguiente sistema de ecuaciones y aproxime con 3 iteraciones
la solucion con Xe=1, yo=1, zo=1:

-2x- 4y + 8z = -8

-X- 5y +z=-1

-4x -y -2z = -23

n

Aproxime la derivada def|x|=sen(x|en x =2

y con h=0,04.
Aproxime la distancia recorrida por un automovil cuyo tiempos y velocidades estan dadas en la siguiente
tabla. Combine regla del Trapecio y de Simpson 1/3.

T, seg 2 325 |45 | 5 |55|6]| 65
V, m/seg 6 5.5 7 85| 8 |6 7

y) ,
Dada la ecuacion y'==y * t’e'  aproxime y(2, donde: y(1/=0y h=0.5

* Represente en una tabla los valores exactos, valores aproximados y porcentaje de error.
Solucién exacta y=t*(e - e|




